
ةيلكلاةيكيتاتسورهكلاةوقلاباسحॴيبيردتفلم
تانحشةدعل

ةطساوبةجتانلاةيلكلاةيتاتسورهكلاةوقلاباسحىلعبஔردتنفوس،يبيردتلافلملااذهيف

ॳنஔيعمبيترتيفةبஔترمُةنوحشمتاميسجةدع

QuestionVideo

ةوقلارادقمام١.٠mॳامهنيبةفاسملا٢٥µC−=٥٠µC،𝑞٢+=𝑞١ناتيبرهكناتنحش١ॴس

؟𝑞٢،𝑞١نيبةفاسملافصتنميفةدوجوم٢٠µC+=𝑞٣ةثلاثةنحشىلعةر஖ثؤملا

١.٥N أ

٥٤N ب

٣٣N ج

١٣N د

٠.٥٥N ه

ةوقلارادقمام٢٤cmॳامهنيبةفاسملاو،٦C−١٠×٥.٠+امهنمஒلكةنحشناتباثنامسج٢ॴس

؟امهنمஒلكنم١٣cmةفاسمىلععقيو٦C−١٠×٢.٥−هتنحشثلاثمسجىلعاهنلاذبييتلا

٥.١N أ

٦.٨N ب

٥.٥N ج

٦.٤N د

٦.٠N ه

١

https://www.nagwa.com/en/videos/718107013437/


ثيح؛ىرخلأانم١.٠٠mدعبُىلعامهادحإ١٢.٠µC+،٣.٠٠µC+امهاتميقناتنحشتت஖بث٣ॴُس

ةوقلافصونكمي٣.٠٠µCॳ+اهتميقيتلاةنحشلانيميىلع١٢.٠µC+اهتميقيتلاةنحشلاعقت

ةبجوملاةميقلاذخأبةتஔبثمُلاتانحشلاةطساوب٢.٠٠nC−اهتميقةنحشىلعةر஖ثؤملاةلصحملا

ॳىلعأىلإنوكتلةيسأرلاةوقللةبجوملاةميقلاو،نيميلاىلإنوكتلةيقفلأاةوقلل

ॳنيتتஔبثملانيتنحشلانيبةفاسملافصتنميفةيلكلاةوقلادجوأ

٤−١٠×٢.٣٥N أ

٤−١٠×٤.٣٠N ب

٤−١٠×٥.١١N ج

٤−١٠×٦.٤٧N د

٤−١٠×٧.٤٢N ه

٣.٠٠µCॳ+اهتميقيتلاةنحشلاراسينم٠.٥٠٠mدعبُىلعةيلكلاةوقلادجوأ

٤−١٠×٢.٣٥N أ

٤−١٠×٤.٣٠N ب

٤−١٠×٥.١١N ج

٤−١٠×٣.١٢N د

٤−١٠×٧.٤٢N ه

٢



ىلعيدومعهاجتايف١٢.٠µC+اهتميقيتلاةنحشلاقوف٠.٥٠٠mدعبُىلعةيلكلاةوقلادجوأ

ॳنيتتஔبثمُلانيتنحشلانيبلصييذلاميقتسملاطخلا

)−٥−١٠×٢.٠٨𝑖⃐−٤−١٠×٧.٠٦𝑗⃐(N أ

)−٥−١٠×٢.٦٠𝑖⃐−٤−١٠×٩.٣٦𝑗⃐(N ب

)−٥−١٠×٣.٢٠𝑖⃐−٤−١٠×٨.٠٦𝑗⃐(N ج

)−٥−١٠×٢.٧٦𝑖⃐−٤−١٠×٨.٧٧𝑗⃐(N د

)−٥−١٠×١.٩٥𝑖⃐−٤−١٠×٦.٢٩𝑗⃐(N ه

ضرتفا؟𝑞ىلعةرثؤملاةوقلاامॳةحضوملا𝑃ةطقنلادنع٢.٠µC+=𝑞ةنحشتعضو٤ॴُس

ॳةبجومميقاهلنوكتنيميلاهاجتابرثؤتيتلاىوقلانأ

1.0 µC
+

−3.0 µC
−2.0m 1.0m

𝑃

٠.٠١٥N أ

−٠.٠٣٣N ب

−٠.٠١٥N ج

−٠.٠٥٠N د

−٠.٠٠٧١N ه

٣



٢.٠mدعْبُىلع𝑄٢نوكتثيحباتَعَضِو٣٥µCُ=٦٥µC،𝑄٢=𝑄١ناتيطقنناتنحش٥ॴس

ثيحب؛𝑄٣عضَوتُنأبجي𝑄٢نيميدعْب஖ُيأىلع𝑄٢ॳ،𝑄١نيب𝑄٣ةنحشلاتعَضِو𝑄١ॳُراسي

؟ارًفصيواستاهيلعةر஖ثؤملاةيلكلاةوقلانوكت

٦.٣m أ

٩٣m ب

٠.٨٥m ج

٠.٣٤m د

٠.٩٦m ه

=𝑟⃐١عضوماهجتمامهل٦.٠µC=٣.٠µC،𝑄٢=𝑄١ناتنحش٦ॴس

)٣.٠٠𝑖⃐−١.٠٠𝑗⃐+٦.٠٠⃐⃖𝑘(m،𝑟⃐٢=)٧.٠٠𝑖⃐+٦.٠٠𝑗⃐−٣.٠٠⃐⃖𝑘(m،بيترتلاىلعॳةوقلارادقمام

؟𝑄١ىلع𝑄٢اهبر஖ثؤتيتلا

٣−١٠×١.٢N أ

٢−١٠×٢٣N ب

٢−١٠×٢.٣N ج

٤−١٠×١١N د

٣−١٠×٩٦N ه

٤



ثلثملليولعلاسأرلادنععقتيتلاةنحشلاىلعةر஖ثؤملاةيلكلاةيبرهكلاةوقلارادقمام٧ॴس

٥.٠µCॳيواست𝑞ةميقو١.٠mيواسيثلثملاعلضلوط؟حஔضوملا

𝑦

𝑥

𝑎𝑎

+
𝑞

+
𝑞

+
−2𝑞

𝑎

١٢N أ

٠.٧٩N ب

٣.٢N ج

٥.٣N د

٧.٨N ه

٥



دنعتعضو٧Cُ−١٠×٣.٠−=٧C،𝑄٣−١٠×٤.٠−=٧C،𝑄٢−١٠×٥.٠=𝑄١تانحشلا٨ॴس

؟𝑄١ىلعةرثؤملاةيلكلاةوقلارادقمامॳحضوملاثلثملاسوءر

4.00m

5.00m
3.00m

+
𝑄1

−
𝑄2

−
𝑄3

٥−١٠×٣.٢N أ

٢−١٠×١.٢N ب

٤−١٠×٢.٣N ج

٤−١٠×٢.٠N د

٣−١٠×١٢N ه

٦



QuestionVideo

=𝑟⃐١دنعناتتباث٠.٠٢٠nC=٠.٠٠٥٠nC،𝑄٢=𝑄١ناتيبرهكناتنحش٩ॴس

)٩.٠٠𝑖⃐+٣.٥٠𝑗⃐(m،𝑟⃐٢=)٦.٥٠𝑖⃐−٢.٠٠𝑗⃐(mبيترتلاىلعॳةرثؤملاةيبرهكلاةوقلارادقمام

؟𝑄١ةجيتن𝑄٢ىلع

١٤−١٠×٣٦N أ

١٤−١٠×٢.٥N ب

١٤−١٠×٠.٦٧N ج

١٤−١٠×٤.٥N د

١٤−١٠×٣.٢N ه

٧

https://www.nagwa.com/en/videos/105128020941/


ॳ∘٣٠=٠،𝜃x،r=ཇཀॳཀcmاتج٠.٠٠١٠=𝜆لوطةدحولكلةنحشحஔضوملاسوقلالمحي١٠ॴس
؟لصلأاةطقندنعيبرهكلالاجملاةدشام

𝑟

𝑟

𝑥

𝑦

𝜃0

𝜃0

١٠٦×٣٦N/C أ

١٠٦×١١N/C ب

١٠٦×١٤N/C ج

١٠٦×١.١N/C د

١٠٦×٠.٢٥N/C ه

٨



يزاوتماعلضॳلكشلابحஔضوموهامكعلاضأيزاوتماياوزدنعتانحشثلاثتعضو١١ॴُس

ةيوازبنلايميو١.٠٠mنيلئاملانيعلضلاعافتراو٢.٠٠mامهنمஒلكلوطنايقفلأاعلاضلأا

ةرغاشلاةيوازلالبِاقت𝑃ُةطقنلا٦.٠µCॳ=𝑄ةميقلاتافعاضميهتانحشلاميَقِو∘٣٠.٠اهسايق
ॳعلاضلأايزاوتميفنيميلاةهجىلعلأابةدوجوملا

𝑦

𝑥

1.0m
30∘

2.0m

+
5𝑄

+
5𝑄

−2𝑄

؟𝑃دنعيبرهكلالاجملاةدشام

١٠٣×١١٠N/C أ

١٠٣×٣.٢N/C ب

١٠٣×٩.٨N/C ج

١٠٣×١٢N/C د

١٠٣×١٠N/C ه

٩



؟ةنحشلاىلعةر஖ثؤملاةوقلارادقمامف،𝑃ةطقنلادنع٤.٠µCاهرادقمرابتخاةنحشتعضوُاذإ

٣٦N أ

٤.٥N ب

١٢N ج

٦٩N د

٤٧N ه

؟حஔضوملاعبرملازكرمدنعةعوضوم٢.٠µCاهتميقةنحشىلعةر஖ثؤملاةوقلاام١٢ॴس

− +

++

+

4.0 µC 4.0 µC

−5.0 µC 4.0 µC3.00m

3.00m

𝑦

𝑥

)−٠.٠٦٥𝑖⃐−٠.٠٦٧𝑗⃐(×١٠٦N أ

)−٠.٠٣٢𝑖⃐−٠.٠٣٢𝑗⃐(×١٠٦N ب

)٠.٠٢٥𝑖⃐+٠.٠٢٥𝑗⃐(×١٠٦N ج

)−٠.٠٢٥𝑖⃐−٠.٠٢٥𝑗⃐(×١٠٦N د

)−٠.٠٣٦𝑖⃐−٠.٠٧٤𝑗⃐(×١٠٦N ه

١٠


